

# 中美在吉隆坡举行经贸磋商

当地时间 10 月 25 日至 26 日,中美经贸中方牵头人、国务院副总理何立特与美方牵头人、美国财政部长贝贝森特和贸易代表格里尔在马来西亚吉隆坡国大岛话重要共识为引领,围绕长元元首历次通话重要共识为引领,围延长元对华海特暂停期、芬太尼管制行政,进行武城、各户重要设性的交流。双方自国内批准银度,以及其位,并不是原

何立峰表示,中美经贸关系的本质是 互利共赢,双方合则两利、斗则俱伤,维护 中美经贸关系稳定发展,符合两国和两国 人民的根本利益,也符合国际社会的期 待。对于在经贸合作中出现的分歧和摩 擦,双方应本着相互尊重、和平共处、合作共赢的原则,通过平等对话协商,找到妥善解决彼此关切的办法。中美经贸磋商成果来之不易,需要双方共同维护。希望美方与中方相向而行,共同落实好两国元首历次通话重要共识和今年以来历次经贸磋商成果,进一步积累互信、管控分歧,拓展互利合作,推动双边经贸关系不断迈向更高水平。

美方表示,美中经贸关系是全球最具 影响力的双边关系,美方愿同中方通过平 等、尊重的方式解决分歧、加强合作,实现 共同发展。

双方同意,将在两国元首战略引领下,充分发挥中美经贸磋商机制作用,就双方在经贸领域的各自关切保持密切沟通,推动中美经贸关系健康、稳定、可持续发展,造福两国人民,促进世界繁荣。

据新华社电

#### ■环球万象

## 两名卢浮宫抢劫案嫌疑人被捕

法国《巴黎人报》26日报道说,警方 25日晚拘捕了两名涉嫌参与卢浮宫抢劫 案的人员。

据《巴黎人报》报道,被捕的两名男子30岁左右,均来自法兰西岛大区的塞纳—圣但尼省。他们被怀疑是卢浮宫抢劫案4人团伙中的成员。

《巴黎人报》报道说,这两名嫌疑人此前就因盗窃案为警方所知,他们经验丰富,可能是受人指使作案。调查人员称,警方获悉其中一名嫌疑人可能准备逃往阿尔及利亚,遂展开行动,于25日22时左右在巴黎戴高乐机场将其抓捕。另

一名嫌疑人也于25日在塞纳-圣但尼省被捕。

巴黎检方26日确认卢浮宫抢劫案已有嫌疑人被捕,但未披露抓捕细节。检方表示,向外界过早公布抓捕情况不利于今后调查。

据巴黎检方消息,当地时间19日9时30分左右,4名蒙面人来到卢浮宫外,分工配合操作升降装置,从建筑物外部阳台潜入室内,抢走陈列珠宝,其间还用角磨机威胁博物馆保安。数分钟内,9件珠宝被抢,其中一顶属于欧仁妮皇后的皇冠已被警方找到。 据新华社电

#### 美国对哥伦比亚总统实施制裁



哥伦比亚群众24日聚集在首都波哥大的玻利瓦尔广场,声援总统佩特罗,反对美国 干涉哥伦比亚内政。 新华社 图

美国财政部24日发表声明,宣布对哥伦比亚总统佩特罗等人实施制裁。佩特罗当天作出回应,谴责美方行径,并表示绝不屈服。

美财政部声明说,美财政部外国资产控制办公室依据反毒品相关法律,对佩特罗及其妻子、长子以及哥内政部长阿曼多·贝内德蒂实施制裁,将冻结其在美财产和相关金融服务。

美国财长贝森特在声明中指责佩特罗"任由贩毒集团猖獗",致使哥伦比亚可卡因产量增加并涌入美国。

佩特罗随后在社交媒体发文,谴责美方行径是"十足的悖论","数十年来(哥伦比亚)一直有效打击毒品贩运,竭力帮助美国社会减少可卡因消费,结果我却被美国政府制裁"。他表示,已聘请美国律师为其进行辩护,"绝不后退一步,更不会屈膝下跪"。

哥伦比亚曾是美国在拉丁美洲的传统盟友,但两国关系近来趋紧。美方近期以"打击贩毒"为由在加勒比海域袭击多艘船只,其中包括哥伦比亚船只。除宣布暂停援助,美国总统特朗普还威胁对哥加征关税。 据新华社电

### 美国主权信用评级遭下调

欧洲信用评级机构范围评级公司日前发布报告,将美国主权信用评级从"AA"下调至"AA-",原因是美国公共财政状况持续恶化及政府治理标准下降。

该机构表示,美国公共财政持续恶化主要表现在财政赤字持续高企、利息支出不断上升以及预算灵活性受限。这些因素共同推动政府债务水平持续攀升。报告预计,若缺乏实质性改革,美国政府债务占国内生产总值(GDP)比例到2030年将

升至140%,远高于大多数主权国家。

报告指出,政府治理标准下降也是评级下调重要原因。该机构认为,美国行政权力日益集中,特朗普政府多次无视法院命令、挑战司法权威、规避国会监督,降低了政策制定的可预测性和稳定性,增加了政策失误风险。美国在与主要贸易伙伴关税谈判中表现出的不确定性即为例证。

据新华社电

#### 景顺长城衡益正在发行 均衡之道把握 A 股+港股机遇

景顺长城正在发行均衡成长基金衡益(023115),由基金经理郭琳管理。她采用均衡配置策略,不过度押注单一赛道,聚焦电子、通信、军工、医药等多成长行业,并兼顾港股机会(港股仓位最高50%)。郭琳具备科技成长领域洞察力及

港股投资经验,其管理的产品历史业绩表现突出。当前市场波动加大,她仍看好权益市场,重点关注游戏、消费电子、医药军工等方向。该基金为发起式,管理人自购超千万元并锁定三年,体现与投资者利益绑定。

#### 以色列在加沙炸死一名杰哈德成员

以色列国防军25日宣布,当天对加沙地带中部努赛赖特难民营发动"精准打击",打死一名"即将(对以军)发动袭击"的巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)武装人员。

据巴勒斯坦媒体早些时候报道,努赛赖特难民营一辆小汽车遭空袭,一人死亡,数人受伤。以军在一份声明中证实这次无人机空袭,并称以军部队目前正根据停火协议在相关地区部署,将继续采取行动以清除任何"直接威胁"。

根据加沙停火第一阶段协议,努赛赖特难民营位于"黄线"以西,不在以军控制区。杰哈德是巴勒斯坦主要派别之一,与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)是盟友关系。

以色列国防部长卡茨当天发表声明说,以色列目前在加沙地带"最重要的战略目标"是通过摧毁哈马斯的地道网络实现该地区非军事化。目前仍有约60%

的哈马斯地道未被摧毁。

按照以色列军方的说法,先前在加沙地带的军事行动,重点打击目标是哈马斯用于袭击、指挥和制造武器的地道系统,其中绝大多数已被摧毁;但哈马斯用于人员移动的地道,特别是在以军地面部队未进入区域的地道,大多未受影响。

卡茨表示,他已指示以军"将摧毁地 道作为当前核心任务"。以方正同美国 方面保持对话,强调彻底摧毁剩余地道 和解除哈马斯武装对于落实美方所谓 "20点计划"的重要性和紧迫性。

据《以色列时报》25日报道,以色列总理内塔尼亚胡已批准一个来自埃及的技术工作组进入加沙地带,协助寻找以色列被扣押人员遗体。这个工作组配备若干工程车辆,将根据以色列和哈马斯提供的有关遗体位置信息展开行动。截至当天,以方认定加沙地带还有13具被扣押人员遗体。 据新华社电

## 乌克兰基辅遭空袭致3死32伤

据乌克兰国家紧急情况局和基辅市市长克利奇科26日在社交媒体发布的消息,截至26日上午11时,俄军对基辅市发动的新一轮空袭已造成3人死亡、32人受伤。

乌国家紧急情况局称,人员伤亡均 出现在基辅市杰斯尼扬斯基区,上百名 救援人员和警察在现场进行救援。

克利奇科当日在社交媒体发文称, 杰斯尼扬斯基区一栋9层居民楼被爆炸物碎片击中并起火。此外,基辅市奥博隆区一栋16层居民楼被无人机碎片击中,未造成人员伤亡。

乌克兰空军26日在社交媒体发文称,25日晚至26日凌晨,俄军从库尔斯

克州、奥廖尔州、布良斯克州、克拉斯诺达尔边疆区、克里米亚向乌境内发射了101架无人机,其中约60架为攻击型无人机。截至26日上午9时,乌防空火力和电子战部队拦截了90架无人机。有5架未被拦截的攻击型无人机击中了4处地点,另有5处地点被无人机碎片击中。

乌总统泽连斯基26日在社交媒体发文称,过去一周,俄军向乌境内发射了1200多架攻击型无人机和超过50枚各型导弹,投掷了1360多枚航空炸弹。他感谢欧盟和美国通过对俄新一轮制裁措施,并呼吁七国集团和其他伙伴能够采取同步制裁措施。 据新华社电

#### 关于广发银行上海静安支行换领 《中华人民共和国金融许可证》的公告

经国家金融监督管理总局上海监管局批准,广发银行上海静安支行因住所变更换领《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告:

机构名称:广发银行股份有限公司 上海静安支行

简 称:广发银行上海静安支行 业务范围:经中国银保监会批准, 并由你总、分行授权的金融服务业 各

批准日期:2000年6月8日 机构住所:上海市静安区北京西路 1068号1楼01室、16楼01室 机构编码:B0012S231000004

发证机关:国家金融监督管理总局上海 监管局

发证日期:2025年10月20日 许可证流水号:01128103 联系电话:021-62584384

邮编:200041